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ZwCAD 2007 PL BETA Wersja testowa

Na stronie WWW.ZwCAD.pl uzyskasz wiecej informacji

Przedsi ębiorstwo Handlowo-Usługowe
„KJK" Jarosław Ko źlarek

 62-600 Koło, ul. Nagórna 23

Zakres i adres
  obiektu
Zakres

  rysunku

  Przebudowa ulicy PCK w Kole 

  Skala

  Nazwa i adres
   inwestora

  Powiatowy Zarz ąd Dróg
 62-600 Koło,ul. Toru ńska 200

  Faza projektu   Projekt budowlany

  Data   lipiec 2013   Nr rys.

  Projektował, opracował

Przekroje normalne

1:50 6

Przekrój normalny od km 0+000 do km 0+101,94
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2,083,6
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6 cm - betonowa kostka brukowa bezfazowa

2,0
chodnik

kostka szara
ścieŜka rowerowa
kostka czerwona

10 cm - podbudowa zasadnicza z betonu klasy C8/10
10 cm - warstwa odsączająca z piasku średniego

3 cm - podsypka cementowo - piaskowa

3 cm - podsypka cementowo - piaskowa
22 cm - podbudowa zasadnicza z betonu klasy C16/20
15 cm - warstwa odsączająca z piasku średniego

8 cm - betonowa kostka brukowa bezfazowa

zatoka autobusowa
kostka grafitowa

istniejący chodnik

4 cm - warstwa ścieralna z betonu asfaltowego
po uprzednim zfrezowaniu istniejącej nawierzchni

Włodzimierz Koźlarek Upr. Nr GP 7342/16/92
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Przekrój normalny od km 0+101,94 do km 0+140,71

0,0÷5,05
7,2

2,0 2,07,2÷2,15
2,26

chodnik
kostka szara

ścieŜka rowerowa
kostka czerwona

3 cm - podsypka cementowo - piaskowa

10 cm - warstwa odsączająca z piasku średniego
10 cm - podbudowa zasadnicza z betonu klasy C8/10

6 cm - betonowa kostka brukowa bezfazowa
3 cm - podsypka cementowo - piaskowa

10 cm - warstwa odsączająca z piasku średniego
10 cm - podbudowa zasadnicza z betonu klasy C8/10

6 cm - betonowa kostka brukowa bezfazowa
4 cm - warstwa ścieralna z betonu asfaltowego

22 cm - podbudowa zasadnicza z betonu klasy C16/20
15 cm - warstwa odsączająca z piasku średniego

4 cm - warstwa wiąŜąca

+ 13 2 %2 %

po uprzednim zfrezowaniu istniejącej nawierzchni
4 cm - warstwa ścieralna z betonu asfaltowego

szczegół "a"

szczegół "b"

4,0÷2,00,0÷4,0
6,26÷4,26


